Vraag Antwoord Scores

37 maximumscore 2
+ (bewering) 3 1
* (bewering) 5 1

38 maximumscore 2
zin 1: Tweede Kamer
zin 2: Eerste Kamer
zin 3: Beatrix

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
39 B

40 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Met ‘na de oorlog’ wordt bedoeld (na) de Tweede Wereldoorlog 1

* De internationale situatie die bedoeld wordt, is de machtsstrijd/de
Koude Oorlog/de wapenwedloop tussen de Verenigde Staten/het
kapitalisme enerzijds en de Sovjet-Unie/het communisme anderzijds
(wat als een dreiging werd ervaren/zou kunnen leiden tot een nieuwe
oorlog) 1

Door de tijd heen

41 maximumscore 2

periode leider gebeurtenis

1928-1953 3 (= Stalin) a (= Blokkade van Berlijn)
1953-1964 1 (= Chroesijtsjov) | b (= bouw van de Berlijnse Muur)
1985-1991 2 (= Gorbatsjov) ¢ (= val van de Berlijnse Muur)

indien zes antwoorden juist 2
indien vijf of vier antwoorden juist 1
indien minder dan vier antwoorden juist 0

GT-0125-a-c 12 lees verder »» >



